
 

 

  : פיתרון 

  :ח משמעה"קנית האג

   לשלם היום א"ז, דולר 1000 -אשר יתפח תוך שנה ל 1תשלום 
1000
1.08

  .דולר  

   לשלם היום א"ז, דולר 1000 -אשר יתפח תוך שנתיים ל 2תשלום 
1000
𝟏.𝟎𝟖𝟐

  .דולר  

   לשלם היום א"ז, דולר 1000 -אשר יתפח תוך שלוש שנים ל 3תשלום 
1000
𝟏.𝟎𝟖𝟑

 .דולר  

. 

. 

.  

   א לשלם היום"ז, דולר 1000 -שנים ל nאשר יתפח תוך  nתשלום 
1000
𝟏.𝟎𝟖𝐧

 .דולר  

 :מהווה טור הנדסי נדסית כך שסכומם המצטבר התשלומים מהווים סדרה ה
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𝒂𝟏  הראשון הוא, איברים n  ההנדסי שבסוגריים ישנםטור ב = 𝟏
𝒒היא   המנהו  𝟏.𝟎𝟖 = 𝟏

𝟏.𝟎𝟖 . 

𝒔𝒏היא   הנוסחה לטור הנדסי = 𝒂𝟏(𝒒𝒏−𝟏)
𝒒−𝟏
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 ).בדולרים(היום  ח"ונקבל את מחיר האג) פ תוחלת החיים במדינה"ע(את שנות החיים שנותרו  𝒏 -נציב ב

 :אז סתם עוד טור בלי קשר לשאלה שלעיל , נשאר מקום בדף
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